えひめ男女共同参画フェスティバル 2025 申込書

グループ名	(ふりがな)
お名前 (代表者名)	(ふりがな)
連絡先 ☆の箇所は記入必須	☆住所 〒 - ☆電話番号 FAX 番号 メールアト・レス
お申込みコーナー (□欄に√を入れてください)	
体験コーナー(□ 両日参加 □ 12/6 のみ参加 □ 12/7 のみ参加)	
【内容】※体験料・参加費などを要する場合は、その詳細についてもご記入ください。	
(リーフレットに掲載するので体験内容はできるだけ具体的にご記入ください。)	
【備考欄】※左ページを参考に、必要な備品や希望する出展場所などがあればご記入ください。	
展示コーナー	(□ 両日出展 □ 12/6 のみ出展 □ 12/7 のみ出展)
【展示内容】※作品の大きさや数など、できるだけ詳細にご記入ください。	
【備考欄】※左ページを参考に、必要な備品をご記入ください。	
	└一(□ 両日参加 □ 12/6 のみ参加 □ 12/7 のみ参加)
【販売内容】※食品類を販売する場合は下枠にご記入ください。	
【販売内容(食品類)】	
※食品を販売する際には消費期限の表示を徹底してください。この項目に記載した食品類以外は販売できません。	
フニージ発生(19/7)	
ステージ発表(12/7) 【出演内容】	
【山冷人粉】	【山冷吐眼 火炸进 梅雨。吐眼。
【出演人数】	【出演時間 ※準備、撤収の時間も含みます】
【備考欄】※左ページを参考に、必要備品や発表当日に持ち込まれる備品があればご記入ください。	